
Komplexńı č́ısla

1. Vyádřete v algebraickém tvaru č́ısla:
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2. Vypočtěte absolutńı hodnoty č́ısel z předchoźıho př́ıkladu.

3. Řešte rovnice v oboru komplexńıch č́ısel:

a) z2 − 3z + 3− i = 0,

b) z6 − 0 = 0,

c) |z| − z = 1 + 2i,

d) |z| = z3,

e) (1− i)z2 − 2(4 + i)z + 3 + 11i = 0,

f) z3 + 1 = 0,

g) z3 − 1 = 0.

4. Zapǐste v goniometrickém tvaru komplexńı č́ısla:
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5. V Gaussově rovině znázorněte množinu, pro kterou jsou splněny následuj́ıćı
rovnosti nebo nerovnosti:



a) |z − 1| ≤ 1,

b) |z − 1| = |z + 1|+ 3,

c) |z + 2− i| > 2,

d) 1 ≤ |3iz − 1| < 3.


